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Ata da 13ª Sessão Ordinária 

de 16 de agosto de 2022.  

 

Aos dezesseis dias do mês de agosto de dois mil e vinte e dois, às vinte horas 

na Sala das Sessões, no edifício da Câmara Municipal, nesta cidade de 

Divinolândia, Estado de São Paulo, sob a presidência do Senhor Marco 

Antônio Coelho, reuniram-se os vereadores (as) senhores (as): Diego Felipe 

Borges,  Jaqueline Lúcia Grespan Martins,  Maria Luisa Morgado Gussão, 

Mario Luis Tesolin e Silas Ferreira Filho. Havendo número legal com o 

comparecimento de seis representantes, o Senhor Presidente declarou aberta 

a sessão. Logo em seguida, procedeu-se á execução do Hino Municipal. 

Solicitou que se procedesse à leitura das atas anteriores. A vereadora Maria 

Luisa Morgado Gussão solicitou à Mesa, ouvido o Plenário que fosse 

dispensada a leitura das atas. Consultado o Plenário, a aludida solicitação foi 

aprovada por unanimidade. As respectivas discussões e votações encontram-

se na íntegra na Galeria de Vídeo no site da Câmara Municipal de 

Divinolândia. Do Expediente constou o seguinte: Projeto de Decreto 

Legislativo nº 10/2022 de 08/08/2022 que “Dispõe sobre a deliberação da 

câmara Municipal de Divinolândia no parecer exarado pelo Tribunal de 

Contas – TC 002791.989.20-5, relativo ao exercício de 2020”. Às Comissões 

de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, Finanças e Orçamento. Projeto 

de Decreto Legislativo nº 11/2022 de 12/08/2022 que “Dispõe sobre a 

outorga DE “Título de Cidadão Divinolandense” a Dra. Eliana N. Z. Merli 

Giantomassi (in memorian), Dra. Adriana Braga Goes, Dr. João Luis Garcia 

da Silva, Dr. Pablo Delgadilho Fuentes (in memorian), Dr. Ambrósio Amaru 

Baca, Dr. Alberto Otomel Franco, Dra. Elaine Aparecida Almeida, Dra. 

Glaucia Regina Prata Coabianco, Sr. Nilceu de Carvalho, e dá outras 

providências”. Às Comissões de Justiça, Redação, Cultura e Recreação, 

Finanças e Orçamento. Moção nº 05/2022 de 08/08/2022 de autoria do 

vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa  - “ Moção de Congratulação aos 

Pérolas de Divinolândia pela realização do DIVINO RODEIO FEST 2022.”.  

Oficie-se. Correspondência recebida pelo Legislativo. Ciente. Arquive-se. A 

seguir, o Senhor Presidente comunicou aos edis que o balancete do mês de 

julho – exercício 2022 – do Poder Legislativo está a disposição para devida 

apreciação. Em discussão, Moção 05/2022. O vereador Diego Felipe 

Borges explicou ser uma moção aos Pérolas de Divinolândia pelo 25º Rodeio 
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Fest, sendo uma festa de excelente qualidade, com excelentes shows e ótima 

organização. Parabenizou aos Pérolas de Divinolândia que incentivam a 

cultura e o desenvolvimento do turismo de Divinolândia, uma vez que traz 

pessoas da região, gerando renda para o nosso Município. Não havendo mais 

oradores, o Senhor Presidente colocou a moção em votação. Colocada em 

votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir, o Senhor Presidente 

deixou a palavra livre dentro do Expediente. Não havendo  oradores, passou-

se para a Ordem do Dia, com a apresentação do seguinte processo: Em 

segunda discussão, Projeto de Lei nº 11/2022 de 23/06/2022 de autoria do 

vereador Leonardo Felipe Tezolin Correa que “Institui no calendário oficial 

do Município de Divinolândia o Dia de Pentecostes e dá outras 

providências”. Não havendo oradores, o Senhor Presidente colocou o projeto 

em segunda votação. Posto em votação, foi aprovado por unanimidade. 

Prosseguindo, o Senhor Presidente deixou a palavra livre para explicações 

pessoais. A vereadora Jaqueline Lucia Grespan Martins comunicou sobre 

adesão, no setor de Saúde de um projeto federal chamado “Programa de 

Incentivo á Integridade Física”, que está levando para a zona rural, com 

profissional de educação física, exercícios que combatem a pressão arterial, 

diabetes entre outros doenças. Disse do seu contentamento, uma vez que o 

pessoal dos bairros estão participando. Agradeceu ao esforço da gerente da 

Saúde, e demais funcionários da área da saúde que colaboram para que esses 

projetos sejam desenvolvidos. Explicou que existem esses programas do 

governo, sem custo, que, se não tiveram adesão ficam perdidos. Comentou 

sobre recurso financeiro vindo para a Saúde, através da Deputada Carla 

Zambeli para aquisição de equipamento da área odontológica. Também 

comentou sobre destinação de recursos da Deputado Valéria Bolsonaro para 

aquisição de aparelho para o setor de ginecologia do posto de saúde e três 

notebooks e algumas cadeiras para o Posto de Saúde. Agradeceu ás 

Deputadas pela ajuda que está sendo de grande valia. O vereador Mario Luis 

Tesolin agradeceu ao Presidente, vereadores e todos que puderam prestigiar 

a sessão solene de outorga de Título de Cidadão Divinolandense ao 

Deputado Federal Alex Manente, ocorrida no dia 10/08. Disse de emenda 

liberada para instalação de energia solar na APROD. Comentou sobre a 

importância dos Deputados conhecerem o nosso município e da liberação de 

recursos, uma vez que o município precisa desse apoio. Salientou a 

importância em não se ver sigla partidária e se unirem para o bem de 
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Divinolândia, com esses recursos muito bem vindos. O vereador Marco 

Antônio Coelho homenageou o setor de obras da Prefeitura que está 

procedendo a reformas na estrada que inicia no hospital e dá acesso ao Bairro 

Sertãozinho, através do programa Município Agro, da Casa da Agricultura, 

no valor de R$ 30.000,00, e que terminar esse recurso será dado sequência 

com recursos próprios da Prefeitura. Comentou sobre a limpeza do Cemitério 

Municipal que não vem sendo realizada, estando com muito mato. Pediu ao 

Senhor Prefeito que tome providências quanto ao assunto, uma vez que são 

muito cobrados pela população. Agradeceu ao Setor de Obras da Prefeitura 

que procedeu a manutenção da estrada do Bairro Canela. Observou que 

pedem o que o povo precisa. Não havendo mais oradores, o Senhor 

Presidente declarou encerrada a sessão.  
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